致公党举办             江苏省政府资助            深度了解创业环境             结交世界名校同行
2012年第三届江苏行考察联谊活动报名
Jiangsu Explore 2012

        海外留学人员江苏行考察联谊活动是江苏省政府资助支持，致公党江苏省委主办，美国安生文教交流基金会协办的，以服务海外留学人员选择理想岗位回国发展为宗旨，每年举办一届以海外博士以上高层次华裔人才为对象，邀请组织赴江苏参观考察及与用人单位开展对接交流的公益活动。

        中国致公党是由归侨、侨眷中的中上层人士和其他有海外关系代表性人士组成的，致力于建设中国特色社会主义的参政党。紧紧围绕国家经济建设中心任务，为加快改革开放和现代化建设步伐，维护归侨侨眷、留学回国人员合法权益及海外侨胞正当权益，积极开展对海外侨胞、港澳台同胞和出国留学人员的联谊活动，做好经济、科技、教育、文化等领域的交流和引进工作，是中国致公党新时期履行职能的重要部分。 


        第一届海外留学人员江苏行考察联谊活动于2010年6月成功举办，来自美国哈佛大学、麻省理工学院、英国剑桥大学、牛津大学、日本京都大学等世界名校的近30位博士、博士后参加了历时10天的考察联谊http://www.jszg.org/news_slb.asp?slb=引凤工程&Page=3。

 

        第二届海外留学人员江苏行考察联谊活动于2011年6月再次成功举办，美国、英国、德国、法国、日本、澳大利亚、加拿大等国的约50位华裔博士以上高级人才参加 http://www.jszg.org/news_slb.asp?slb=引凤工程&Page=1 。

 

        为配合江苏省政府"万名海外高层次人才引进"计划，中国致公党江苏省委拟于2012年9月举办第三届海外留学人员江苏行考察联谊活动，邀请、组织50位美国、英国、德国、法国、日本、澳大利亚、加拿大等地的海外博士以上华裔高级人才，赴江苏考察创就业环境、与用人单位直接洽谈交流。致公党江苏省委负责受邀请人员在江苏考察联谊期间的食宿行等费用。

 

一、活动组织申请 
        致公党江苏省委员会委请美国安生文教交流基金会负责与海外各主要名校的"中国学生学者联谊会"及其他组织联系。由各校联谊会推荐或学生学者自荐3-5名符合条件，并有意到江苏工作发展的各类博士生及学者。 
        申请者请登录美国安生文教交流基金会网站在线申请。网站报名链接 http://cn.ameson.org/china/Overseasjobs.asp。第三届江苏行活动所有报名人员资料及就职意向，均由致公党江苏省委于2012年5月31日前向省内各用人单位反馈。同时，主办方将向通过审核的海外各地获选者发送正式邀请函。

 

      如果网络报名有困难，请直接将中文简历发送至wlke@ameson.org
 

二、考察活动安排 
        第三届海外留学人员江苏行考察联谊活动，拟安排获邀留学生和学者参观考察苏州、南通、盐城、连云港、南京等城市，时间9天左右。期间将安排不少于15场与引进人才单位交流，参观考察各地留学人员创业园、高新技术开发区、高校及科研院所、旅游景点等活动。 

 

三、费用分担 
         受邀人员在江苏参加活动期间的各项费用，含交通费、食宿费、参观景点门票、保险费用等，由主办单位致公党江苏省委承担。海外往返国际机票由受邀人员自理。

        2012年第三届海外留学人员江苏行活动报名在线申请（链接）
